

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

郑州市儿童福利院逢雨必淹,热心网友多次通过微博@郑州晚报求助。8月22日、23日,晚报先后刊登《这几年儿童福利院门口就没缺过水》及《修路解决积水的事儿双方还要谈》关注这一问题。

就在昨天,一支爱心车队去市儿童福利院送爱心时,一辆宝马车的发动机遭遇水淹,而一辆运送弃婴的警车在福利院遭淹后迟迟不能脱困。

记者 汪永森 文/图



爱心车生的新车被淹

《这几年儿童福利院门口就没缺过水》追踪

昨天,市儿童福利院又成孤岛 献爱心的汽车还没进门先淹了

问题反复出现,谁该对这些车主说声对不起?



受损最严重的是辆新宝马

昨天下午3点多,郑州市一个爱心团体前往福利院献爱心,热心人士组成的车队中,6辆汽车中3辆因水受损。

福利院工作人员说,受损最严重的是一位市民新买的宝马,车还没进院门就熄火了,“还有一辆丰田轿车和一辆越野车,也不同程度的出了问题。”

下午6点半,派出所民警驾驶的一辆警车也在郑州市儿童福利院出了问题。

“民警来送弃婴,车坏到我们单位,开进门就打不着火了,到现在还没走。”昨晚8点,市儿童福利院工作人员打来电话说,这辆警车仍被困在院中。

西流湖办事处:将尽快研究处理积水问题

福利院逢雨必淹,该院工作人员称孩子们难以出门活动,正常的办公秩序受到干扰,而进出福利院更是受到极大限制。

“热心人士到这里看望孩子,福利院应该向他们表示感谢,但积水把他们的车子弄坏,谁该对这些车主说声对不起?”工作人员称,福利路下水管网问题得不到解决,福利院被污水包围的困境就

难以解除。此前,中原区西流湖街道办事处称福利院北边宽约8米的道路,用于修建下水设施的资金没有着落,才导致福利院积水问题迟迟未能得到解决。

昨晚8点,福利院工作人员来电说,辖区办事处工作人员已到场查看情况,表示将尽快研究处理积水问题。



进出福利院,车子当船使。

讲述

说法



河南小伙北大门外踩完高跷又送匾 看左图,有亮点

继上月初在北大西门表演了“踩高跷”行为艺术之后,前(10)日教师节当天,驻马店小伙程帅再次为呼吁教育公平出新招,他向北大赠送了一块新匾。但很快他“被北大保安扣留”,还被送到派出所,遣返回老家。 记者 冉小平

刚进校门就被保安扣留

究竟发生了什么事情?我昨晚7点半与程帅取得了联系,他说自己“刚被放回家”。

程帅说,教师节当天上午9点半,他和一名女士两人带着制作的匾“北京人大学”,准备从北大南门进校园。

拿出身份证登记后,他俩顺利通过。但进入校园200米左右,几名保安追上来,拦住并扣留了他们,并当即通知了海淀区派出所。

程帅自述,民警随后带他去了派出所,其原因是“扰乱社会公共秩序”。

在派出所待了8小时后,他被送回户籍所在地驻马店新蔡县涧头乡。

昨日上午到新蔡县后,他被训诫了好长时间,直至下午5点多才被放回家。

新匾意指北大招录本地生过多

程帅,22岁,今年刚从西安翻译学院毕业。大学毕业后,他原本在北京一家公益机构上班,但因自己兴趣点在关注艾滋病患者权益和呼吁教育公平方面,前不久辞职来到郑州。这次给北大送匾,是借空暇时间去的。

这块新匾用泡沫制成,成本50元,其意是指北大招录本地学生过多、外地学生太少,俨然已成为“北京人的大学”,其目的是为了抗议高考户籍歧视。

他说,据媒体报道,今年北京市参加高考的人数是7.3万人,北大招录人数超400人;而河南高考人数80.6万,北大计划招录人数仅为108人,“这不是名副其实的‘北京人大学’吗?”

“有创意”,网友好评如潮

程帅的此次北京之行在网上备受关注,很多网友称赞他有创意。

@雕刻时光的秘密:这名字改得太好了。

@雨落-枫林:为了儿子,转。

听说他被北大保安扣留,还送到了派出所,网友也为他的处境担忧,并对相关部门这种粗暴处理方式表示不满。

@扒粪人微博:现在的北大太小气,人家是去送匾又不是送炸弹,北大的保安有何权力扣留人家?

@懒散的霜林:没偷、没抢、没闹、没对谁威胁,也没损坏公私财物,保安扣留这孩子的法理何在?

@两岸海峡:名称本不错,为何给罪过?能做不能说,难道全黑货?

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088